

Előterjesztés
a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2022. december 9-én tartandó ülésére

Tárgy: Rendelkezés átalánydíjas projektmenedzseri díjakról.

Tisztelt Közgyűlés!

A megyei közgyűlés 2022.12.09-i ülésére a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott határidőben kiküldésre került a megyei képviselők részére a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 100 %-os tulajdonában álló nonprofit gazdasági társaság alapítása c. előterjesztés.

Az előterjesztés tartalmazza, hogy az Önkormányzat két fő bevételi forrása a központi költségvetésből származó működési támogatás (állami normatíva), valamint a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) és TOP Plusz projektek tekintetében a hivatalt, mint konzorciumi partnert megillető projektmenedzseri díjak összege (a továbbiakban: PM díj). Az előterjesztésben szerepel, hogy a hatályos jogszabályi rendelkezések alapján vitatható, a PM díjakat lehet-e szabad felhasználású bevételnek tekinteni, vagy kizárólag a hivatal munkavállalóinak, közszolgálati tisztségviselőinek a személyi juttatásaira lehet fordítani. Amennyiben nem tekinthető szabad felhasználású bevételnek, és a PM díjakat kizárólag a projektek személyi kiadásaira lehet fordítani, akkor a fennmaradó állami normatíva sorsáról rendelkezni kell, amely ennek hiányában a központi költségvetésre visszaszáll.

A fentiek alapján az előterjesztésben az állami normatíva rendezése miatt egy nonprofit kft. alapítására tettem javaslatot, amelynek működéséhez – egy közfeladat ellátási szerződés alapján – az önkormányzat az állami normatívából biztosítaná a fedezetet, 2023. évre vonatkozóan 105 millió Ft összegben.

Ugyanakkor a bizonytalan jogi helyzet miatt ebben a kérdésben, azaz a TOP és a TOP Plusz projektek projektmenedzseri díjainak egyszerűsített költségelszámolásával kapcsolatban a Miniszterelnökség Területfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárához (a továbbiakban Irányító Hatóság) fordultam.

Az Irányító Hatóság állásfoglalása ezen a héten érkezett meg az Önkormányzathoz.

Az állásfoglalásban az alábbi szerepel:

„Tájékoztatásul jelzem, hogy a TOP és a TOP Plusz felhívások esetében az egyszerűsített elszámolási módok alkalmazása során a projektmenedzsment költség tekintetében a kifizetési kérelem mellékleteként nem kell a költség felmerülését igazoló dokumentumokat benyújtani az Irányító Hatósághoz, és elkülönítetten sem szükséges őrizni azokat a projekt helyszínén, nyilvántartásaiban. A hazai számviteli szabályoknak megfelelően a bizonylatokat meg kell őriznie, viszont az Irányító Hatóság és más, uniós ellenőrző szervezetek a helyszíni ellenőrzés során nem vizsgálják ezeket. Felhívom a figyelmét, hogy a költség a projekt előrehaladásával arányosan számolható el.

Az egyszerűsített elszámolási móddal érintett költségek esetén az Irányító Hatóság a felhívásokban meghatározott módon teljesíti a Kedvezményezettek felé az általánnyal érintett összegek kifizetését. Elképzelhető, hogy az általánnyal kifizetett összegek nem fedezik teljes egészében a Kedvezményezett összes költségét, vagy akár a költségeinél magasabb támogatáshoz jut. A Kedvezményezettnek az előbbi esetben a többletköltséget más forrásból szükséges finanszíroznia, azonban ezt nem kell igazolnia. Utóbbi esetben a kedvezményezettnek többletbevétele keletkezik, mely költségvetési maradványként értelmezhető, visszakövetelésére a fejlesztéspolitika részéről nem kerül sor. A költségvetési maradvány felhasználhatósága a Kedvezményezettnél az államháztartási általános szabályok szerint történhet.”

Az állásfoglalás megérkezése után egyeztettem a Magyar Államkincstár Győr-Moson-Sopron Megyei Igazgatóságának munkatársaival is.

Az Irányító Hatóság állásfoglalása alapján az Irányító Hatóság és a Magyar Államkincstár a projektek esetén kizárólag a feladat maradéktalan elvégzését ellenőrzi, amennyiben az teljesül, úgy a PM díjak megilletik az önkormányzatot. Ezeket az önkormányzat a későbbi feladatellátása során használja fel.

Mindezek alapján az alábbi javaslatot teszem a közgyűlésnek:

A közgyűlés arról dönt, hogy a TOP, a TOP Plusz projektekből származó, költségátalányként érkezett projektmenedzseri díjakat költségvetési pénzmaradványként értelmezi. A PM díjakat a közgyűlés a 2022. évi költségvetés következő módosításakor az önkormányzat költségvetési pénzmaradványaként vezeti át.

Határozati javaslat:

1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzati Hivatalnál a TOP és a TOP Plusz költségátalány díjas projektekből keletkezett projektmenedzseri díjakból származó bevételt - tekintettel az Irányító Hatóság jogi állásfoglalására - az önkormányzat költségvetési pénzmaradványaként kezeli.
2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzati Hivatalt, hogy a következő közgyűlési ülésre készítse elő a költségvetési pénzmaradványnak az általános tartalékba helyezésével a 2022. évi költségvetés módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Győr, 2022.12.09.



Németh Zoltán